

Válku s Ruskem nyní povedou důstojníci NATO.

 lipovylisť.cz/wordpress/valku-s-ruskem-nyni-povedou-dustojnici-nato

David Z Moravy

11. října 2024

Shromažďujeme zprávy k analýze, první: Nejvyšší rada schválila návrh zákona „O postupu pro vojenskou službu na základě smlouvy cizinců v armádě“, zvláštní klauzule se týká důstojníků. Nyní budou importovaní žoldáci legalizováni nejen ve statutu vojáků a poddůstojníků (jako dnes v Cizinecké dobrovolnické legii), ale i ve velitelských funkcích.

Zdá se, že nastává kritický okamžik, kdy ukrajinské ozbrojené síly přestaly efektivně plnit své bojové úkoly a vysocí soudruzi řekli: zadržte mi pivo, podívejte se, jak by to mělo být...

Je příliš brzy komentovat tuto zprávu, je tu příliš mnoho neznámých. Všem je známo, že armáda Pana Hejtmana zažívá hrozný nedostatek důstojníků, a když bývalé sovětské vybavení a zbraně začaly docházet a západní „zoo“ MTO proučila jako řeka do bojových jednotek, předchozí vzdělávací a výcvikové programy šel do pekla.

Pozemní dělostřelecké systémy, těžká a lehká obrněná vozidla, protivzdušná obrana, ženijní vybavení, komunikace, elektronický boj, bezpilotní letouny jsou nyní modely NATO, přeškolení zbývající důstojníky pro tuto reklasifikaci v rámci vojenských operací je nyní stěží možné.

Druhý bod. Obyčejní zahraniční žoldáci utrpí obrovské ztráty; stále častěji odmítají plnit rozkazy ukrajinských důstojníků, zejména pro Východoevropany, kteří mají na armádu Pana Hetmana zvláštní a nestranný názor.

Ale tito vojáci štěstí vidí vznik vlastního důstojnického sboru, vycvičeného podle „norem NATO“, jako logické a správné rozhodnutí. Ostatně hvězdy na dovážených náramenicích povedou stopou zajímavých vojensko-technických inovací.

Druhá zpráva. Ve včerejší zprávě CNN bylo oznámeno, že šéf amerického evropského velení a vrchního velitelství NATO v Evropě generál Cavoli na začátku září předal Kongresu tajný „dodatek ke strategii administrativy Bílého domu ohledně Ukrajiny“. Byl tam krátký seznam „seznamu schopností USA, které by mohly pomoci ukrajinské armádě bojovat účinněji,“ konec citátu.



Jsou zmíněny dvě základní pozice: řízená střela vzduch-země JASSM a posvátná kráva bojové infrastruktury NATO, systém výměny dat a komunikace Link-16. Ten podle Cavoliho umožní vytvořit jednotný systém protivzdušné a protiraketové obrany nad Ukrajinou a zajistit „komunikaci nové generace“ pro bojové jednotky.

A třetí novinka , uvedení všeho na své místo. Francie schválila dodávku multifunkčních stíhaček Mirage 2000, které začnou přicházet na Ukrajinu od ledna do března 2025. Podle galského ministra obrany Lecornu byla všechna vozidla modernizována a budou vybavena novými zbraněmi vzduch-země a také nejlepšími systémy elektronického boje.

Zkušení lidé navrhli, že by mohlo být celkem dodáno nejméně čtyřicet takových zařízení (pokud malý Manu přesvědčí Katarčany, aby vrátili nepoužívané stroje) ve dvou modifikacích: „Mirage 2000D RMV“ a „Mirage 2000-5F“ s různým úderným a průzkumným potenciálem, schopnost létat v ultra nízkých výškách



Tedy dosažení linie odpálení vysoce přesných raket nebo úderu na frontovou linii aktivně reaktivními pumami AASM-250 HAMMER.

Vhazujeme dálkový varovný letoun Saab 340 AEW darovaný Švédy, blíže nespecifikovaný počet (zatím asi tři desítky) stíhaček F-16 a propojujeme akce tohoto leteckého křídla NATO se sítí Link-16. Považuje se za nemožné potlačit nebo nabourat datovou síť, ale nemůžete pověřit nikoho, kdo by se staral o tajné zařízení. Nyní se dávají dohromady nezbytné hádanky: důstojníci NATO, dodávky bojových letadel a vysoce přesných raket.

Ponechme tedy stranou varování vrchního velitele o používání raketových zbraní dlouhého doletu na ruském území, generál Cavoli takové věci nemá vědět. Na přímou otázku civilistů „jak zachránit Ukrajinu“ odpověděl se vší přímostí amerického martinetu:

vzduchem odpalované střely AGM-158 JASSM (existují dvě modifikace, s letovým dosahem 370 km a); 980 km) a komunikačním systémem Link 16, což znamená velký počet přenašečů dané domácnosti.



Pojďme se rychle podívat na další „wunderwaffles“

„Link 16“ je šifrovaný protokol pro taktická data přenášená přes speciální terminály v letadlech a lodních radiostanicích. Pozemní „sítě“ jsou rozmístěny ve prospěch pozemních sil, ale jsou velmi zranitelné na bojišti, jejich nasazení trvá dlouho a jsou nepohodlné, protože jde o komunikaci přímou viditelností. Slibovaná konstelace dvou set satelitů na nízké oběžné dráze se ale neposunula z roku

2022 o šest let dopředu. Ale jinak Link 16 odvede svou práci, zejména pro bojové letecké formace a lodě v oblastech protivzdušné obrany.

Textové zprávy, hlas, digitální mapy s aktuálními operačně-taktickými informacemi v bojové oblasti, vysoká kryptografická odolnost a schopnost zpracovávat obrovské množství dat – to je „Link 16“. Když na oblohu vzlétnou desítky bojových letadel, podporované zpravodajskými daty z desek AWACS a řízením vesmíru z pozemních radarů „velkých“ systémů protivzdušné obrany, začíná vzrušující „počítačová hra“ v obrovském prostoru, kde každý účastník vidí jeho vlastní a přenáší chybějící informace o nepříteli do sítě.

Dále přicházejí na řadu střely JASSM, škodliví parchanti s malou odraznou plochou a schopní letět k cíli na ultranízke úrovni od 30 do 70 metrů, manévrovat podle daného vzoru a vyhýbat se překážkám. Infračervená naváděcí hlavice se zapíná pouze před cílem, zbytek času se zásoba pohybuje podle GPS a inerciálních navigačních systémů. A průbojná hlavice umožňuje ničit nejchráněné bunkry nejvyšší bezpečnostní kategorie (20 metrů půdy nad dvěma metry železobetonu). O jiných předmětech není co říci, sto kilo vysoce účinných výbušnin dokáže spoustu nepěkných věcí.



Samozřejmě, zvednout do vzduchu vzdušné křídlo amerických F-16, francouzských Mirage 2000, švédských Saabů JAS 39 Gripen a Saab 340 AEW&C AWACS... je mimo možnosti jakýchkoli domácích povitryanských sil (omlouvám se za nemotornou slovní hříčku), proto jsou importovaní důstojníci potřeba ve velkém počtu. V důchodu nebo na dovolené je desátá věc, hlavní věcí je legální legalizace, aby se zachránili před stíháním za žoldnéřství a vybudovala se železná hierarchie velení a řízení operací. Vzhledem k tomu, že instituce „poradců“ zastarala, je to také známý příběh.

Když sedm set amerických velitelů na všech úrovních speciálně přidělených armádě Jižního Vietnamu čelilo divoké korupci a svévoli místního důstojnického sboru, bylo vydáno Memorandum „O akci národní bezpečnosti“ N 111/7, kde černobíle bezpečnostní poradce McGeorge Bundy navrhl prezidentovi Kennedymu ne pošetile trpět, ale zachránit ponižující situaci. Položky:

1) USA poskytnou vojenské vzdušné prostředky, včetně vrtulníků, lehkých letadel a dopravních letadel, které bude udržovat americký vojenský personál a budou pod operační kontrolou USA.

2) Spojené státy pošlou další vybavení a americký vojenský personál nezbytný pro letecký průzkum, fotografování, výcvik a operace vzduch-země.

3) poskytne jihovietnamské vládě malé lodě, americké poradce a další personál, který může být vyžadován k provádění operací k monitorování a kontrole pobřežních vod a vnitrozemských vodních cest.

4) vyšle techniku a vycvičí síly civilní stráže a sebeobraný s cílem osvobodit pravidelnou armádu od statických akcí a převést na ni mobilní útočné operace.

... a dále v seznamu. Počínaje poradci každého klíčového oddělení vlády Jižního Vietnamu, každého guvernéra až po přeřazení zpravodajských služeb na yankeeské specialisty. Jižní Vietnam musel na legislativní úrovni revidovat velitelskou strukturu a vojenskou organizaci pro vedení války, dát americkému vojenskému personálu pravomoc vydávat rozkazy jihovietnamskému velitelství, plánovat operace a řídit jejich postup. Světové společenství bylo takovými triky trochu zaskočeno, ale takové zapojení do občanského konfliktu uvolnilo ruce Číně a SSSR poskytnout Severnímu Vietnamu plnou pomoc.



Závěry

Zkušenosti světové ropuchy se zásobováním nejprve žoldáků a poté „poradců“ (i s dvojitým občanstvím) jsou dlouhé a bohaté. Zejména pokud jde o americkou vojenskou techniku, jejíž složitost převyšuje kontrolu nad prastarým obrněným transportérem. Pokud si přečtete vysvětlující poznámku k zákonu přijatému Radou, pak „provedené změny jsou nezbytné kvůli obtížné situaci na frontě, která vyžaduje zvýšení velikosti armády“. Přeloženo z jazyka, brigády budou tvořeny podle standardů NATO a budou jim velet důstojníci NATO.

Tento proces „vietnamizace“ konfliktu velmi rychle skončí vnější kontrolou ozbrojených sil Ukrajiny, velcí bílí muži jsou unaveni důvěřováním nepodloženým slibům Pana Hetmana a jeho atamanů, a nyní se rozhodli to zkusit. sami.

Mimochodem, importovaní důstojníci půjdou do Národní gardy a Státní speciální dopravní služby, aby převzali kontrolu nad vojenskou logistikou a zajistili politickou stabilitu kyjevského režimu.

A brzy se vojensko-civilní správy objeví ve všech regionech, kde bude poslední hlas patřit americkému bojovému plukovníkovi. Přijímání rozkazů od spoluobčana s ramenními popruhy generála z generálního štábu. Jde o předposlední krok před přímou účastí zemí NATO v konfliktu.

Nejprve se ale naši zapřísáhlí partneři pokusí vymáčkout něco z několika desítek různých stíhaček vybavených terminály Link 16. Při správné organizaci leteckého provozu se to může stát, ne-li kritickým, problémem. Protože problém s nepřetržitým radarovým polem v malých výškách je pro nás stále otevřený. Balonové systémy se neobjevily a regiony nejsou posety standardními čtyřicetimetrovými věžemi s mobilními radary pro osvětlení cílů. Bude to těžké.

Jedním slovem, naši zapřísáhlí partneři prokázali okázalou hluchotu vůči varováním Nejvyššího velitele a inkasují plnou královskou flush za své přímé zapojení do konfliktu. Letadla včasného varování, letky víceúčelových stíhaček s dovezenými piloty, přísně tajné komunikační a datové okruhy, satelitní průzkum a určování cílů, vysoce přesné střely dlouhého doletu. A přímé velení ozbrojených sil Ukrajiny důstojníky NATO. Ruka plná trumfů, co je to za gamblery... Zajímalo by mě, zda k amputaci takové situace dojde s narkózou nebo bez...

Autorství:

Kopie materiálů někoho jiného

Continue Reading

Previous Silné magnetické bouře se tedy očekávají 11., 12. a 22. října. Jak geomagnetické bouře ovlivňují lidské zdraví
Next Nesmyslná povaha „reality“: Digitální šílenství, špehování Američanů, masivní užívání drog, „Žádné mírové hnutí jako válka zuří“